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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka zpracovala na základě informací z konkrétní firmy práci na téma, které se dotýkalo velkého 

množství subjektů. Zaměstnávání zahraničních dělníků se stalo nutností pro spoustu podniků, protože 

domácí pracovní síla pro dané pozice neexistovala.  

V úvodu je jasně vymezen cíl práce, studentka postupuje standardní cestou. Rešeršní část správně není 

příliš rozsáhlá a definuje pouze pojmy, které jsou podstatné pro hlavní stať.  

Vlastní práce plně charakterizuje problematiku, velmi přínosný je popis všech kroků, které musí být 

naplněny, aby mohl vzniknout zaměstnanecký poměr cizince u české firmy. Autorka se snažila také 

nastínit problémy, které vznikají při soužití českých a zahraničních dělníků. Řešila to pomocí dotazníku, 

ve kterém se dotazovala na některé vztahy na pracovišti. 
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Poněkud slabší je závěr, kde se studentka měla samostatně vyjádřit k problémům migrace a 

jejich dopadů na ekonomiku. Místo toho použila citace ze zdrojů. V textu se objevují drobné jazykové 

nepřesnosti a slangové výrazy. 

Spolupráce se studentkou byla i přes problémy daného období vynikající, samostatně řešila celou 

problematiku. 

Práci hodnotím velmi dobře z důvodu slabšího závěru. Pokud by se v ústní obhajobě samostatně vyjádřila 

k vlastním zkušenostem s migrací, pak souhlasím i s výborným hodnocením.  

  

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

1. Na základě získaných zkušeností zhodnoťte, zda mikroefekty migrace odpovídají realitě. 

2. Jaký vývoj migrace předpokládáte v současné fázi ekonomického cyklu?  
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